JKwiatki” z sesji zimowej 2018/19

1. Reguta de L’Hospitala jest dobra na wszystko:
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2. Oryginalna metoda catkowania przez czeSci:
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3. Jeden z studentéw, aby przyspieszy¢ obliczenia catki /
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ze ,znanego wzoru” = — — —. Ponizej jego przeksztalcenia
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4. Pomyslowe rozwigzanie zadania: obliczy¢ mase cienkiej plytki w ksztalcie
trojkata o wierzchotkach A = (0,0),B = (0,3),C = (4,3), jezeli gestost
masy w punkcie (z,y) pltytki ma postaé o (x,y) = zy.
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Rozwiazanie. Mase ptytki obliczymy ze wzoru
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M:/dx/dy/wydz.
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Latwo domysli¢ sie dlaczego student wybral takie granice catkowania.

5. Sprytne obliczenie calki:

/arcctga:dx = arc/ctga: dr = arc‘/c?swda: = arc (In[sinz| + C).
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6. Syvbki ) o 1 In cos (333) B In cos (03) B In cos 0 B
. Szybkie wyznaczenie granicy: xlir(l) T cos (27) = oo ) = reosn ~

Bledy studentéw zebral!
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'Dziekuje dr. Jerzemu Cislo i dr. Marianowi Gewertowi za informacje o bledach. Jeden ,kwiatek” otrzymalem
od znajomego matematyka z innej uczelni.



